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Действия со степенями и корнями
I.  Вычислить:
1.1  23·22

1.2.  8·2-4

1.3.  2-5:(23:26)
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II.  Упростить выражения

2.1.  
[image: image29.wmf]4

3

2

a

a

a

×


2.2.  
[image: image30.wmf](

)

3

2

2

:

-

-

×

b

b

b


2.3.  
[image: image31.wmf]x

x

x

x

x

x

2

3

2

2

3

4

:

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

-
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III.  Избавиться от иррациональности
3.1.  
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IV.  Вынести множитель из-под знака корня.

4.1.  
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V. Внести множитель под знак корня
5.1.  
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Логарифмы.

I.  Вычислить:
1.1.  
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II.  Основное логометрическое тождество:
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III. Вычислить:
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3.8.  
[image: image112.wmf]9

log

12

log

36

log

5

5

5

-


3.9.  
[image: image113.wmf]2

log

49

7

2

1

+


3.10.  
[image: image114.wmf]8

log

2

log

4

4

+


3.11.  
[image: image115.wmf]5

8

log

5

log

2

4

+


3.12.  
[image: image116.wmf]54

log

2

log

3

3

-


3.13.  
[image: image117.wmf]2

9

log

3

8

log

3

3

+


3.14.  
[image: image118.wmf]18

log

2

log

2

8

log

3

3

3

+

-


3.15.  
[image: image119.wmf]14

log

2

256

log

32

log

2

7

7

7

-

-


3.16.  
[image: image120.wmf]18

log

27

16

log

72

log

3

3

3

+

-


3.17.  
[image: image121.wmf](

)

3

log

3

2

16

81

log

5

2

+


3.18.  
[image: image122.wmf](

)

4

log

5

log

26

2

4

1

25

.

0

+


3.19.  
[image: image123.wmf]9

4

log

3

2

log

2

4

1

log

5

5

5

+

-


3.20.  
[image: image124.wmf]81

25

log

2

1

36

log

5

1

log

4

4

4

+

+


3.21.  
[image: image125.wmf]5

4

log

3

5

log

12

log

2

2

2

+

+


3.22.  
[image: image126.wmf]8

5

2

5

log

log


3.23.  
[image: image127.wmf]4

log

3

log

12

12

+


3.24.  
[image: image128.wmf]3

2

log

3

log

12

12

+


3.25.  
[image: image129.wmf]3

4

log

2

1

3

log

2

2

+


3.26.  
[image: image130.wmf]2

log

2

196

log

2

2

-


3.27.  
[image: image131.wmf]5

2

log

2

log

5

5

-


3.28.  
[image: image132.wmf]56

log

35

log

5

log

2

2

2

+

-


3.29.  
[image: image133.wmf]4

25

log

2

log

8

log

5

5

5

+

-


3.30.  
[image: image134.wmf]ab

b

b

ab

log

log

3


3.31.  
[image: image135.wmf]64

lg

4

lg

16

lg

-


3.32.  
[image: image136.wmf]1

6

.

3

lg

3

lg

2

lg

+

+


3.33.  
[image: image137.wmf]3

log

27

log

4

4


Показательные уравнения.
[image: image138.wmf]
I.  Решить простейшие показательные уравнения, левую и правую часть которых можно привести к одному основанию.
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II.  Решить уравнения вынесением общего множителя за скобки.
2.1  
[image: image160.wmf]44

2

2

2

3

1

=

-

+

-

-

x

x

x


2.2  
[image: image161.wmf]5500

5

5

9

1

=

-

×

-

x

x


2.3  
[image: image162.wmf]27

3

2

3

3

1

3

=

×

-

+

x

x


2.4  
[image: image163.wmf]150

5

5

1

2

2

=

+

+

x

x


2.5  
[image: image164.wmf]6

7

7

1

2

2

=

-

-

x

x


2.6  
[image: image165.wmf]21

3

4

3

1

2

=

×

+

+

+

x

x


2.7  
[image: image166.wmf]371

7

7

3

7

1

1

=

+

×

-

+

-

x

x

x


2.8  
[image: image167.wmf]1

3

3

325

6

3

6

2

-

+

×

=

×

+

×

x

x


2.9  
[image: image168.wmf]1

3

2

3

2

5

2

-

+

×

=

×

-

x

x


2.10  
[image: image169.wmf]620

5

5

2

1

=

-

-

+

x

x


2.11  
[image: image170.wmf]28

7

3

7

1

=

×

-

+

x

x


2.12  
[image: image171.wmf]10

3

3

3

2

2

1

=

+

+

+

x

x


2.13  
[image: image172.wmf]0

2

3

2

5

1

2

2

2

=

×

+

×

-

+

x

x


2.14  
[image: image173.wmf]5

4

4

1

=

+

-

x

x


2.15  
[image: image174.wmf]0

6

3

6

2

3

=

×

+

×

+

x

x


III.  Решите уравнения: способом приведения к квадратному уравнению.
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Логарифмические уравнения
I.  Решить уравнения, используя определения логарифма
1.1  
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II. Решить уравнения, используя теоремы о логарифмах.
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III.  Решить логарифмические уравнения, используя способ приведения к квадратному уравнению.
3.1.  
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IV.  Решить уравнения, используя способ логарифмирования общих частей уравнения.
4.1.  
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V.  Решить уравнения, используя формулу перехода к логарифмам по другому основанию и следствие из формулы перехода :
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Решить уравнения:
5.1.  
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Тригонометрия
I.  Определить знак
1.1  sin 110˚

1.2  cos 280˚

1.3  tg 350˚

1.4  ctg 100˚

1.5  sin 200˚

1.6  tg 100˚

1.7  cosec 353˚

1.8  sec151˚

1.9  cos 202˚

1.10  sin300˚·cos 300˚·tg 300˚

1.11  sin 250˚·ctg 120˚·tg 95˚

1.12  cos 91˚·ctg 191˚·sin 291˚
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[image: image279.wmf]315

290

sec

170

cos

170

130

sin

210

cos

tg

ctg

ec

×

×

×

×


1.14  
[image: image280.wmf](

)

(

)

a

p

a

p

a

p

a

p

-

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

+

2

2

2

3

cos

sin

ctg

tg


II.  Привести к функции острого положительного угла.
2.1  sin 296˚

2.2  cos (-560˚)

2.3  cos (-905˚)

2.4  tg (-999˚)

2.5  sin 4536˚

2.6  ctg (-2571˚)

2.7  ctg 7,3π
2.8  sec 9,2π
2.9  sin 5,7π
2.10  tg7

2.11  sec 5

Вычислить значения тригонометрических выражений
2.12  sin 930˚
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III. Найти все тригонометрические функции по одной заданной.
3.1  cos α=-0,8 αє(180˚;270˚)

3.2  cosec α=
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IV. Доказать тождества.
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V. Упростить выражение

5.1  
[image: image326.wmf]a

a

2

2

cos

2

1

1

sin

2

-

-


5.2  
[image: image327.wmf]a

a

2

2

1

1

1

1

ctg

tg

+

+

+


5.3  
[image: image328.wmf]a

a

2

cos

1

sin

-


5.4  
[image: image329.wmf]a

a

2

cos

1

cos

-


5.5  
[image: image330.wmf]a

2

sin

1

1

-


5.6  
[image: image331.wmf]a

a

a

2

2

2

cos

sin

ctg

+

+


5.7  
[image: image332.wmf]a

a

sin

×

ctg


5.8  
[image: image333.wmf]a

a

tg

:

cos

1


5.9  1-sinα·ctgα·cosα
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5.15  sin
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Теоремы сложения
VI.  Вычислите без таблиц
6.1  sin 105˚

6.2  cos 75˚

6.3  tg 75˚

6.4  cos 15˚

6.5  ctg 105˚

6.6  
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VII.  Вычислить.

7.1  
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VIII.  Доказать тождества:
8.1  
[image: image354.wmf](
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Функции двойных и половинных углов.
IX.  Упростить
9.1  cos10˚·cos80˚

9.2  
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X.  Доказать тождества

10.1  
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10.5  
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10.6  
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10.7  
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10.8  
[image: image371.wmf](

)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

×

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

3

2

2

3

sin

p

a

a

p

a

p

a

p

tg

tg

ctg


XI.  Вычислить:
11.1  Дано sinα=-0,8 αє(270˚;360˚). Найти sin2α, cos2α, tg2α, ctg2α.
11.2  Дано tgα=
[image: image372.wmf]3

 αє(180˚;270˚). Найти sin2α, cos2α, tg2α, ctg2α.
Преобразование суммы и разности в произведение
XII.  Преобразовать в произведение.
12.1  
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XIII.  Доказать тождество
13.1  
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13.4  
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13.5  
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XIV.  Вычислить без таблиц

14.1  cos 105˚+cos 75˚

14.2  sin 105˚-sin 75˚

14.3  
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14.5  tg 267˚+tg 93˚
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XV.  Упростить выражение
15.1  
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15.2  
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15.3  
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15.7  
[image: image392.wmf](

)

(

)

a

a

a

a

4

sin

2

sin

2

3

cos

cos

2

+

+


15.8  
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Обратные тригонометрические функции.

XVI.  Вычислить без применения таблиц.
16.1  
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16.2  
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16.8  
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XVII.  Вычислить с помощью таблиц.
17.1  arcSin (0,587)

17.2  arcSin (0,154)

17.3  arcCos (-0,0132)

17.4  arcSin (-0,0132)

17.5  arcSin (0,771)

17.6  arcCos (-0,512)

17.7  arcCtg (1,413)

17.8  arctg (0,852)

17.9  arc Ctg (-2,503)

17.10  arctg (0,912)

Простейшие тригонометрические уравнения.

XVIII.  Решить уравнения.
18.1  sin x = 0,28

18.2  sin x = -0,28

18.3  cos x = 0,28

18.4  cos x = -0,28

18.5  tg x = 0,28

18.6  tg x = -0,28

18.7  sin x = 0,576

18.8  sin x = -0,524

18.9  cos x = 0,327

18.10  cos x = -0,4

18.11  tg x=1,624

18.12  tg x = -4,21

18.13  tg
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x-1=0

18.14  4cos
[image: image407.wmf]2

x =3

18.15  3tg
[image: image408.wmf]2

x =7

18.16  cos
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x = 
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1


18.17  cos 4x=1

18.18  cos 
[image: image411.wmf]2

x

= -1

18.19  ctg(x-
[image: image412.wmf]4

p

)=-1

18.20  cos(π/2+3x)=1/2

18.21  sin(30˚+x/2)=-
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18.22  tg(2x-30˚)=1

18.23  ctg(x/4+π/6)=0,5

18.24  2sin x/3 + 
[image: image414.wmf]2

=0

18.25  
[image: image415.wmf]2

cos x/2 + 1=0
18.26  3 tg 10x+ 
[image: image416.wmf]3

=0
Частные случаи решения тригонометрических уравнений.

XIX.  Решить уравнения.
19.1  cos2x=0

19.2  cos x/2-1=0

19.3  cos(3x/2)+1=0

19.4  sin 4x+1=0

19.5  
[image: image417.wmf]0
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=
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x

  

19.6  tg x/2 1=0

19.7  tg 2x=0

19.8  ctg (3x/2)=0

19.9  ctgx+1=0

19.10  (cos3x)/tgx=0

19.11  cos3x (sin 4x-1)=0

19.12  tg x/2 (cos2x+1)=0

19.13  ctg3x-1=0

19.14  ctg x/5=0

19.15  (tgx-1)cos x/6=0

XX.  Решить уравнения.
20.1  
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20.7  ctg2x·cosx=ctg2x
20.8  
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20.9  cos9x-cos7x+cos3x-cosx=0

20.10  sinx- sin2x+sin5x-sin7x=0

20.11  cosx=cos3x+2sin2x

20.12  3ctg3x+
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20.16  3ctg(270˚-x)=tg(90˚-x)

20.17  
[image: image429.wmf]0

2

cos

2

2

cos

2

=

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

p


20.18  
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20.25  3cosx+2tgx=0

20.26  5sinx-4ctgx=0

20.27  
[image: image437.wmf]tgx

x

tg

7

10

2

=

+


20.28  
[image: image438.wmf]x

x

cos

3

sin

2

2

=


20.29  
[image: image439.wmf](

)

4

2

sec

3

sin

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

+

-

x

x

p

p


20.30  
[image: image440.wmf]0

cos

cos

sin

4

sin

3

2

2

=

+

×

-

x

x

x

x


PAGE  
35

_1160866309.unknown

_1160866718.unknown

_1160867264.unknown

_1160867461.unknown

_1160867660.unknown

_1160867733.unknown

_1160867928.unknown

_1160867932.unknown

_1160867934.unknown

_1160867935.unknown

_1160867933.unknown

_1160867930.unknown

_1160867931.unknown

_1160867929.unknown

_1160867920.unknown

_1160867924.unknown

_1160867926.unknown

_1160867927.unknown

_1160867925.unknown

_1160867922.unknown

_1160867923.unknown

_1160867921.unknown

_1160867815.unknown

_1160867918.unknown

_1160867919.unknown

_1160867916.unknown

_1160867917.unknown

_1160867914.unknown

_1160867915.unknown

_1160867816.unknown

_1160867813.unknown

_1160867814.unknown

_1160867741.unknown

_1160867812.unknown

_1160867694.unknown

_1160867713.unknown

_1160867725.unknown

_1160867729.unknown

_1160867721.unknown

_1160867708.unknown

_1160867712.unknown

_1160867698.unknown

_1160867675.unknown

_1160867683.unknown

_1160867691.unknown

_1160867678.unknown

_1160867668.unknown

_1160867671.unknown

_1160867663.unknown

_1160867547.unknown

_1160867608.unknown

_1160867623.unknown

_1160867653.unknown

_1160867657.unknown

_1160867627.unknown

_1160867617.unknown

_1160867620.unknown

_1160867612.unknown

_1160867563.unknown

_1160867584.unknown

_1160867589.unknown

_1160867577.unknown

_1160867555.unknown

_1160867559.unknown

_1160867551.unknown

_1160867512.unknown

_1160867525.unknown

_1160867541.unknown

_1160867544.unknown

_1160867529.unknown

_1160867519.unknown

_1160867522.unknown

_1160867515.unknown

_1160867477.unknown

_1160867494.unknown

_1160867500.unknown

_1160867490.unknown

_1160867463.unknown

_1160867464.unknown

_1160867462.unknown

_1160867324.unknown

_1160867369.unknown

_1160867457.unknown

_1160867459.unknown

_1160867460.unknown

_1160867458.unknown

_1160867455.unknown

_1160867456.unknown

_1160867453.unknown

_1160867454.unknown

_1160867451.unknown

_1160867452.unknown

_1160867373.unknown

_1160867342.unknown

_1160867361.unknown

_1160867365.unknown

_1160867349.unknown

_1160867333.unknown

_1160867337.unknown

_1160867329.unknown

_1160867288.unknown

_1160867305.unknown

_1160867314.unknown

_1160867320.unknown

_1160867309.unknown

_1160867297.unknown

_1160867301.unknown

_1160867292.unknown

_1160867272.unknown

_1160867280.unknown

_1160867284.unknown

_1160867275.unknown

_1160867266.unknown

_1160867267.unknown

_1160867265.unknown

_1160866943.unknown

_1160867056.unknown

_1160867152.unknown

_1160867168.unknown

_1160867260.unknown

_1160867262.unknown

_1160867263.unknown

_1160867261.unknown

_1160867258.unknown

_1160867259.unknown

_1160867257.unknown

_1160867256.unknown

_1160867154.unknown

_1160867155.unknown

_1160867153.unknown

_1160867148.unknown

_1160867150.unknown

_1160867151.unknown

_1160867149.unknown

_1160867122.unknown

_1160867146.unknown

_1160867147.unknown

_1160867124.unknown

_1160867064.unknown

_1160867069.unknown

_1160867120.unknown

_1160867060.unknown

_1160866979.unknown

_1160867035.unknown

_1160867047.unknown

_1160867052.unknown

_1160867043.unknown

_1160866992.unknown

_1160866995.unknown

_1160866985.unknown

_1160866961.unknown

_1160866970.unknown

_1160866975.unknown

_1160866965.unknown

_1160866952.unknown

_1160866957.unknown

_1160866947.unknown

_1160866874.unknown

_1160866903.unknown

_1160866920.unknown

_1160866934.unknown

_1160866938.unknown

_1160866926.unknown

_1160866911.unknown

_1160866916.unknown

_1160866907.unknown

_1160866884.unknown

_1160866894.unknown

_1160866899.unknown

_1160866888.unknown

_1160866876.unknown

_1160866877.unknown

_1160866875.unknown

_1160866761.unknown

_1160866870.unknown

_1160866872.unknown

_1160866873.unknown

_1160866871.unknown

_1160866868.unknown

_1160866869.unknown

_1160866866.unknown

_1160866867.unknown

_1160866766.unknown

_1160866865.unknown

_1160866741.unknown

_1160866751.unknown

_1160866756.unknown

_1160866747.unknown

_1160866731.unknown

_1160866736.unknown

_1160866726.unknown

_1160866527.unknown

_1160866636.unknown

_1160866675.unknown

_1160866698.unknown

_1160866707.unknown

_1160866712.unknown

_1160866703.unknown

_1160866687.unknown

_1160866694.unknown

_1160866680.unknown

_1160866653.unknown

_1160866661.unknown

_1160866668.unknown

_1160866657.unknown

_1160866645.unknown

_1160866649.unknown

_1160866641.unknown

_1160866539.unknown

_1160866571.unknown

_1160866582.unknown

_1160866632.unknown

_1160866577.unknown

_1160866561.unknown

_1160866567.unknown

_1160866544.unknown

_1160866531.unknown

_1160866533.unknown

_1160866534.unknown

_1160866532.unknown

_1160866529.unknown

_1160866530.unknown

_1160866528.unknown

_1160866363.unknown

_1160866410.unknown

_1160866439.unknown

_1160866525.unknown

_1160866526.unknown

_1160866523.unknown

_1160866524.unknown

_1160866521.unknown

_1160866522.unknown

_1160866520.unknown

_1160866430.unknown

_1160866434.unknown

_1160866425.unknown

_1160866387.unknown

_1160866398.unknown

_1160866405.unknown

_1160866393.unknown

_1160866378.unknown

_1160866383.unknown

_1160866368.unknown

_1160866326.unknown

_1160866344.unknown

_1160866353.unknown

_1160866358.unknown

_1160866349.unknown

_1160866335.unknown

_1160866340.unknown

_1160866331.unknown

_1160866313.unknown

_1160866315.unknown

_1160866316.unknown

_1160866314.unknown

_1160866311.unknown

_1160866312.unknown

_1160866310.unknown

_1160865792.unknown

_1160865953.unknown

_1160866132.unknown

_1160866152.unknown

_1160866171.unknown

_1160866305.unknown

_1160866307.unknown

_1160866308.unknown

_1160866306.unknown

_1160866303.unknown

_1160866304.unknown

_1160866190.unknown

_1160866302.unknown

_1160866160.unknown

_1160866167.unknown

_1160866156.unknown

_1160866136.unknown

_1160866138.unknown

_1160866139.unknown

_1160866137.unknown

_1160866134.unknown

_1160866135.unknown

_1160866133.unknown

_1160866013.unknown

_1160866128.unknown

_1160866130.unknown

_1160866131.unknown

_1160866129.unknown

_1160866023.unknown

_1160866126.unknown

_1160866127.unknown

_1160866028.unknown

_1160866125.unknown

_1160866018.unknown

_1160865994.unknown

_1160866003.unknown

_1160866008.unknown

_1160865998.unknown

_1160865962.unknown

_1160865967.unknown

_1160865957.unknown

_1160865878.unknown

_1160865918.unknown

_1160865935.unknown

_1160865944.unknown

_1160865948.unknown

_1160865939.unknown

_1160865926.unknown

_1160865931.unknown

_1160865922.unknown

_1160865898.unknown

_1160865909.unknown

_1160865913.unknown

_1160865904.unknown

_1160865889.unknown

_1160865894.unknown

_1160865883.unknown

_1160865834.unknown

_1160865858.unknown

_1160865867.unknown

_1160865873.unknown

_1160865862.unknown

_1160865843.unknown

_1160865847.unknown

_1160865839.unknown

_1160865816.unknown

_1160865825.unknown

_1160865829.unknown

_1160865821.unknown

_1160865799.unknown

_1160865803.unknown

_1160865795.unknown

_1160865492.unknown

_1160865570.unknown

_1160865781.unknown

_1160865785.unknown

_1160865787.unknown

_1160865788.unknown

_1160865786.unknown

_1160865783.unknown

_1160865784.unknown

_1160865782.unknown

_1160865590.unknown

_1160865777.unknown

_1160865779.unknown

_1160865780.unknown

_1160865778.unknown

_1160865773.unknown

_1160865775.unknown

_1160865776.unknown

_1160865774.unknown

_1160865685.unknown

_1160865686.unknown

_1160865772.unknown

_1160865684.unknown

_1160865683.unknown

_1160865578.unknown

_1160865589.unknown

_1160865574.unknown

_1160865533.unknown

_1160865548.unknown

_1160865561.unknown

_1160865565.unknown

_1160865557.unknown

_1160865540.unknown

_1160865544.unknown

_1160865537.unknown

_1160865508.unknown

_1160865526.unknown

_1160865529.unknown

_1160865522.unknown

_1160865501.unknown

_1160865504.unknown

_1160865497.unknown

_1160865414.unknown

_1160865458.unknown

_1160865476.unknown

_1160865483.unknown

_1160865488.unknown

_1160865480.unknown

_1160865467.unknown

_1160865470.unknown

_1160865463.unknown

_1160865431.unknown

_1160865440.unknown

_1160865445.unknown

_1160865436.unknown

_1160865423.unknown

_1160865428.unknown

_1160865419.unknown

_1156725010.unknown

_1160865402.unknown

_1160865406.unknown

_1160865408.unknown

_1160865409.unknown

_1160865407.unknown

_1160865404.unknown

_1160865405.unknown

_1160865403.unknown

_1156731335.unknown

_1160865308.unknown

_1160865398.unknown

_1160865400.unknown

_1160865401.unknown

_1160865399.unknown

_1160865316.unknown

_1160865397.unknown

_1160865396.unknown

_1160865312.unknown

_1156731596.unknown

_1160865270.unknown

_1160865302.unknown

_1156731749.unknown

_1156732797.unknown

_1160865191.unknown

_1156731801.unknown

_1156731723.unknown

_1156731438.unknown

_1156731488.unknown

_1156731369.unknown

_1156727058.unknown

_1156731268.unknown

_1156731304.unknown

_1156731211.unknown

_1156725115.unknown

_1156726496.unknown

_1156725069.unknown

_1156719395.unknown

_1156724551.unknown

_1156724785.unknown

_1156724973.unknown

_1156724691.unknown

_1156723570.unknown

_1156723594.unknown

_1156720065.unknown

_1156719255.unknown

_1156719315.unknown

_1156719338.unknown

_1156719286.unknown

_1156717562.unknown

_1156719174.unknown

_1156698150.unknown

